

张译孙俪“终成正果” “中国好老公”唱功征服辣妈



张译为女神变呆萌男

笑言床戏是正能量

在这部都市时尚爱情大戏中,张译一改之前《士兵突击》等剧中的硬汉形象,瞬间变身进入了爱情呆萌男的节奏,无论是为博取孙俪芳心随时随地下跪,还是为了家庭的和谐牺牲自己的幸福,亦或是佯装“训斥”孙俪,妙语连珠地调节婆媳关系,剧中时常一脸■相的张译,将婚姻、生子、家庭等现实话题演绎得妙趣横生。张译表示:“这次饰演的元宝这个角色,其实他骨子里就是单纯、善良的,为了

夏冰什么都可以做。”

而在谈到剧中的亲密戏时,张译更是把角色又呆又萌的特点发挥到了极致,首先他先诚恳“认错”:“我耽误孙俪跟高富帅谈情说爱了。我都不甘心,最后我跟孙俪修成正果啦。在观众没骂我之前我先道歉了。”随后在谈到剧中的几场床戏时,他则“一本正经”地表示:“我们都是职业演员,我们的原则就是,甜蜜幸福、观众接受,其实也是正能量的一部分。”

“中国好老公”张译受封有三宝

幽默 感恩 记性好

发布会当天,《辣妈正传》的四大主演齐齐亮相,其中张译和孙俪饰演的夫妻档尤为引人关注。在谈到拍摄与孙俪组建家庭,生儿育女的过程中,张译不禁自我调侃,“本来想向孙俪和剧组的各位讨教一下育儿经,可我一抱孩子她就哭。可能是因为我长得难看,孙俪一接过去,孩子就不哭了。”其幽默令全场捧腹。

“感谢导演的纵容,孙俪的宽容,剧组的包容。”论整个《辣妈正传》拍摄过程的感受,张译现场感恩,从导演给予他极大的发挥空间,到孙俪为配合他的档期,苦等一个月却毫无怨言,再到全剧组对他的照顾,心怀感激的情绪使他更加全身心地投入到了对元宝这个角色的演绎当中。另一方

面,在荧屏上首次饰演半熟奶爸的张译,在克服诸多自身挑战的同时,也依旧不忘为母亲一族正名:“当爸虽然难,但妈妈们真的更辛苦,很不容易。”

此次出演《辣妈正传》的张译、孙俪二人可谓缘分不浅,早在15年前的全军文艺晚会上,张译就注意到了在舞台上表演踢踏舞的孙俪“我对她印象特别深刻,包括她穿的衣服、吃的盒饭都和我们这些演员不一样。而且她还用上海话介绍自己是上海小丫头,当时我就记住了她,一直到现在。”在错失了年初另一部剧的合作机会后,张译终于和一直“存在于深深脑海里”的孙俪搭档对手戏,两人剧中碰撞出的爱情火花,着实令人期待。

呆萌男张译9月逆袭荧屏

“中国好老公”唱功征服女神

9月起,张译携手“国民媳妇”海清演绎的《抹布女也有春天》,之后搭档与蛰伏两年首度复出的孙俪联手打造的《辣妈正传》,两大视后即将共同保驾护航,金秋共同见证堪称代表中国7亿男性的“国民女婿”“中国好老公”“张七亿”的诞生。

张译当天也亮出看家本领,其与孙俪合唱的电视剧《辣妈正传》主题曲《稳稳的幸福》MV全球首播之后,技惊四座,连孙俪都表示听完歌曲之后回想起元宝与夏冰的爱情再次深受感动。现场的观众们直呼,首度献声的张译歌声沉稳深情,“中国好老公”的好声音简直是逆天赶超原唱陈奕迅了,更有记者问到张译是否有进军歌坛的打算,

一向低调从艺的他则表示无论对唱歌还是谈恋爱都有点缺乏信心和经验。

在发布会后的媒体群访环节中,当有记者问及张译在现实生活中能否像剧中一样逆袭高富帅,抱得美人归时,张译羞涩地表示“不行,不行没经验。”而在被追问道在剧中是如何实现时,他再度即兴一展歌喉,“孙俪是匹野马,可惜我的家没有草原”,则令身旁的“老婆”孙俪和现场记者顿时都喜笑颜开,成为当天发布会继两人合唱的主题曲《稳稳的幸福》MV全球首播之后的又一大惊喜。

(据新华娱乐)

日前,由张译、孙俪主演的都市时尚爱情大戏《辣妈正传》在京举办发布会,宣布该剧与安徽、深圳、浙江、东方四大卫视签约,9月14日强势登陆全国。9月上旬,另一部由张译、海清主演的都市爱情轻喜剧《抹布女也有春天》也将于江苏卫视抢先开播。两大收视女王先后保驾护航,因此张译近期被媒体封为最抢手“中国好老公”,在发布会现场,他的言谈举止间更是多次流露出好老公的真性情,不仅如此,张译在与孙俪合唱的主题曲《稳稳的幸福》MV首播技惊四座之后,他在媒体群访中又一展歌喉为孙俪大唱“孙小姐”。



吕良伟新戏央视热播

自曝顾家好男人

近期,吕良伟接受新锐杂志周刊《卓越理财》采访后,被网友和粉丝们一致评价为真正的好男人。众多网友和粉丝以前一直认为演艺圈的男大咖们,只是英俊潇洒、风流倜傥、年少多金,而如今看了吕良伟的独家专访后发现自己弱爆了,他不仅有以上优点,更重要的是他还是一位心细爱家,爱老婆的好男人。

吕良伟在采访时说道:太太爱做菜,所以一台好的油烟机很重要,必须亲自为她挑选才放心。采访中,记者也能感受到吕良伟在生活中也要是一位非常心细的人,他会用卫生卷纸芯和鞋盒收纳各种数据线的小技巧,并发微博推荐给朋友和粉丝,他说:“这些不错的生活小窍门,可以助力一个舒适的家,值得分享。”

吕良伟从业数十年,出演过数百部的经典影视作品,《跛豪》、《达摩祖师》、《西楚霸王》、《李洛夫传奇》等,《跛豪》荣获金像奖最佳影片,被业内誉为传记一哥。从银幕角色到现实生活中,吕良伟对慈善事业做的贡献跟他的演艺道路一样引人注目,关注医疗病患儿童,慰问孤寡老人。近年又积极投身于中国法律援助事业,担任中国法律援助基金会形象大使和理事。他以一颗热诚的心,一种年轻的生活态度和健康的品质,实至名归的“年轻态、健康品、公益王、保养帝”。

(据新华娱乐)